

1 ★ ЯНВ. 11 д

ТВОРЧЕСКИЕ МЕЧТЫ

Для меня, как для актера, связавшего всю свою творческую жизнь с Ивановским театром и зрителем, прошедший год был счастливым и радостным.

В 1940 году состоялось открытие нового театра, одного из лучших и красивейших театральных зданий. Условия работы в новом театре способствуют творческому росту всего нашего коллектива.

Большой творческой радостью для меня была работа над образом великого русского полководца А. В. Суворова, которую я считаю творческим итогом моей пятнадцатилетней актерской работы.

В душе каждого артиста живут творческие мечты, любимые образы. В 1941 году мне хотелось бы сыграть образ боевого командира Красной Армии, человека сталинской закалки. Мы знаем таких в жизни и восхищаемся их героизмом. Мне бы хотелось еще сыграть роль царя Федора Иоанновича, из одноименной пьесы А. К. Толстого, которую в 1941 году будет ставить наш театр. Эта роль воспитала многих актеров русского театра. Она волнует меня богатством душевных движений, глубиной и яркостью характера, дающими богатый материал для работы. Вот мои сокровенные творческие мечты, основные творческие замыслы на 1941 год.

В. ЩУДРОВ,

артист облдрамтеатра.